

今天早知道

《桂林日报》2024年度征订工作启动

确保全面完成发行任务 统筹保障重点党报党刊订阅经费

本报讯(记者谭照文/摄)昨日,2024年度《桂林日报》征订(发行)工作会议在桂林日报社召开,部署推动2024年度《桂林日报》征订、发行工作。会议指出,各级各部门各单位要确保全面完成2024年度全市重点党报党刊发行任务,统筹保障重点党报党刊订阅经费。

《桂林日报》作为市委机关报,在七十余年的发展历程中,始终坚持与时俱进,创新发展,发挥着主流媒体的舆论宣传引领作用。从最初的一张报纸,发展到如今集《桂林日报》、《桂林晚报》、《体坛导报》、桂林生活网、桂林晚报微信公众号等各类媒体于一体的融媒体矩阵,不断创新融合发展机制,以新的高度、速度、温度、深度,提升主流声音的抵达率,扩大主流舆论的传播力。

会议首先对2023年度《桂林日报》征订(发行)工作进行了总结。在2023年的征订(发行)工作中,各县(市、区)党委宣传部在同级党委、政府的领导

下,提高政治站位,强化责任担当,克服不利影响,较好地完成了《桂林日报》的征订(发行)工作,有效保障了市委、市政府重大决策部署和指示精神能够及时传达到基层干部群众中。

当天的会议还对2023年度《桂林日报》征订(发行)工作先进单位进行了表扬。恭城、灵川县委宣传部的相关负责人作为2023年度征订工作优秀单位代表,在会上发言,分享工作经验。

《桂林日报》征订(发行)工作历来是各级宣传部门全年工作的重点。按照会议的要求,2024年度《桂林日报》征订工作要在12月31日前完成,并且保持发行数量与往年相比不下降。征订款需在2024年2月28日前缴清。各级各部门各单位要按照桂林市重点党报党刊发行工作领导小组办公室下发通知的相关要求,根据今年的党报党刊征订计划指标创新方法、加强措施,落实好党报党刊订阅任务,确保全面完成2024年度全市重点党报党刊发行任



会议对在2023年度《桂林日报》征订(发行)工作先进单位进行了表扬。

务,统筹保障重点党报党刊订阅经费。

桂林日报社社长孙敬东在发言中表示,做好党报党刊的发行工作是基层宣传部门的职责所在、价值所在、希望所在,这是因为党报党刊是加强意识形态建设的一个重要载体,为宣传本地经济社会发展成就发挥重要作用,因此做

好党报党刊征订(发行)工作尤为重要。同时,从抓早、抓强、抓巧三个方面对2024年度《桂林日报》征订(发行)工作提出了建议。

桂林日报社、各县(市、区)宣传部门相关负责人等参加会议。

城市表情



享受音乐时光

近日,在临桂区环城水系边的余音廊凉亭内,几位市民演奏着乐器,享受音乐带来的美好时光。 记者李凯 摄

实用新闻

桂林迎来新一股冷空气 刚脱下的厚衣服先别收

本报讯(记者马翔)这几天的降温,让大家好好体验了一把清凉。不过随着气温的逐渐走高,不少人又脱下了厚衣服。但是,根据最新天气预报显示,又有一股冷空气南下,气温将会再次迎来下跌,刚从箱底翻出来的厚衣服还是先别收。

进入本周,桂北地区受到冷空气影响,整体气温比较低,大部日最高气温只有20℃~23℃,局地凉风伴着细雨。从10月11日开始,气温稍有回升,大部日最高气温升至23℃~27℃。

不要以为厚衣服就可以收起来了。广西气象台预报,受新一股冷空气和低层偏东气流影响,接下来几天,桂北将又一次较明显降温、降雨天气,过程日平均气温下降

3℃~5℃。其中,10月13日,我市多云,气温17℃~28℃。10月14日至15日,我市阵雨转多云,气温13℃~26℃。

预计到了10月16日,桂林乃至整个广西的天空都将放晴,气温有所回升,但总体不会太热。16日当天,我市多云间晴,气温18℃~28℃,偏北风2~3级。10月17日,我市多云间晴,气温19℃~30℃,偏北风1~2级。

气象专家表示,总体来看,10月17日前桂北维持日平均气温低于22℃的寒露风天气,大家需要根据天气变化适时增减衣物,以免着凉。此外,桂北部分地区的气象干旱有所发展,森林火险气象等级偏高,在用火方面需要特别注意安全。农事则要加强晚稻田间管理,做好晚稻寒露风防范工作。

快讯

秀峰区民政局 完成低收入人口认定 累计发放400万元低保金

本报讯(记者苏文娟 通讯员首妹媛)近日,记者从桂林市秀峰区民政局了解到,2023年以来,秀峰区民政局聚焦困难群体和关键工作环节,截至目前,已经完成1726人低收入人口认定,累计发放城市低保金约400万元。

为保障困难群众生活,秀峰区民政局充分发挥“铁脚板+网格化+大数据”作用,组成以区、街道、社区(村)三级民政工作人员为基础,以政府购买服务力量为补充,以社会力量广泛参与的社会救助主动发现队伍,今年以来,先后核查中度残疾人、大额医疗支出对象、低保边缘家庭等重点群众数据,主动核查疑似符合条件对象,完成1726人低收入人口认定。

龙胜举行传统“鱼宴节” 欢庆丰收

本报讯(通讯员韦吉阳 刘胜 记者阳聘甫)10日,龙胜各族自治县瓢里镇举办第九届“鱼宴节”欢庆丰收,当地壮族群众开展原始捕鱼手工艺表演、浑水摸鱼、鱼生制作技艺竞技、传统百家宴等活动,吸引了众多游客前来参与体验。

瓢里镇地处连通贵州省、湖南省和柳州市的交通战略要地,因其水资源丰富有龙胜“小上海”的美称。每年10月10日,瓢里镇依托当地独特的“鱼”文化,举办的“鱼宴节”是群众聚会、商贸交流、文化展示的一个重要平台。